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利率法摊销，则： A:前期利息费用少于后期B:前期利息费用

多于后期 C:每期利息费用相等D:每期利息费用少于实际支付

利息 2.某公司推出有二年保修期的一种新产品，估计销售当

年的保修费用为销售额的2%，在销售一年后的保修费用为销

售额的3%，1995年和1996年的销售额分别为$5000000

和$7000000,实际保修费用分别为$110000和$260000，该公司

在1996年一定要确认的保修费用总额为： A:$260000B:$290000

C:$350000D:$370000 3.对以前年度益调整的会计处理方法是，

修改业务发生当期的收益表，由于税务的原因，也应调整本

期期初留存收益，这一处理方法的理由： A:对以前年度损益

进行调整，说明以前年度财务报告有错误，因此，应改正以

前年度财务报告B:当期收益表反映本期正常业务的收益，对

以前年度调整不是正常项目 C:当期收益表仅仅反映发生在当

期的业务和估计，对以前年度损益调整是指对发生在以前年

度的业务和估计进行修改D:当期收益表反映企业长期收益能

力，对以前年度损益调整不反映长期收益能力 4.某公司拥有

一支新的职业篮球队并销售该队整个赛季的比赛门票。赛季

从今年11月份到明年4月份，每月有10场比赛。1995年销

售19951996赛季的门票收入是$3000000.12月31日是该公司会计

期终，基于这些资料应该： A:在1995年12月31日的资产负债

表上把未实现收入$2000000列为负债B:在1995年12月31日的资

产负债表上把未实现的收入$3000000列为负债 C:在1995年度



收益表报告收入$3000000D:在1996年度收益表报告收

入$1000000 5.某公司应收账款变现周期相当于： A:存货周转

期B:现金周转期 C:赊销天数D:存货量除以平均日销售量
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